

## ERRATUM

R. NEGRE: Le Gentiano-Caricetum curvulae dans la région Luchonaise (Pyrénées centrales) *Vegetatio*, XVIII: 167—202.

Pag. 186. l. 20. au lieu de Gentiano-Curvuletum lire: Gentiano-Caricetum. Dans tout le texte, au lieu de vent d'Otan lire: vent d'Autan.